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ΜΗΤΡΩΟΥ
 

Πεντάωρη  στάση  εργασίας  για  το  Ασφαλιστικό  αποφάσισε  το
Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  για  την  ερχόμενη  Τρίτη  8
Απριλίου 2008, από τις 11 π.μ. έως τις 4 μ.μ. , ημέρα που
πραγματοποιείται και η Γενική Συνέλευση των μελών της Ενώσεως
(11 π.μ. στο Στάδιο ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ).

Επίσης, το Δ.Σ. στη σημερινή του συνεδρίαση αποφάσισε να θέσει
σε εφαρμογή τη διαδικασία εκκαθάρισης του Μητρώου των μελών,
με συγκέντρωση των σχετικών στοιχείων όλων των εργαζόμενων
δημοσιογράφων  από  τους  Ασφαλιστικούς  Οργανισμούς  (ΤΣΠΕΑΘ,
ΕΔΟΕΑΠ) και τις Επιχειρήσεις Τύπου και ΜΜΕ σε συνεργασία με τα
μέλη του Μικτού Συμβουλίου.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσής
του, καλεί και πάλι τα μέλη της να υποβάλουν στη Γραμματεία
της Ένωσης, όπως έχουν υποχρέωση, ό,τι ακριβώς προβλέπει το
Καταστατικό  για  την  επαγγελματική  και  οικογενειακή  τους
κατάσταση, ώστε να γίνει ενημέρωση του Μητρώου (άρ. 7 παρ. 1
ιστ΄ του Καταστατικού ΕΣΗΕΑ). Σχετικά θα αποσταλεί σε όλα τα
μέλη ατομικό -απογραφικό δελτίο.

Αποφασίστηκε επίσης η σύνταξη και αποστολή επιστολών στο ΕΣΡ
(Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης),  στις  Ενώσεις  Ιδιοκτητών
(ΕΙΗΕΑ, ΕΙΤΗΣΕΕ και ΕΙΙΡΑ). Με τις επιστολές θα ζητείται από
τις  εργοδοτικές  Ενώσεις  να  απαντήσουν  αν  συμμετέχουν
δημοσιογράφοι  στην  ιδιοκτησία  Ρ/Τ  σταθμών,  εκδοτικών
επιχειρήσεων και ειδικότερα, αν είναι μέλη στα Δ.Σ., Πρόεδροι
Δ.Σ.  ή  Διευθύνοντες  Σύμβουλοι  ή  συμμετέχουν  ως  ιδιοκτήτες
(π.χ. βασικοί μέτοχοι κ.λπ.).
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Το Δ.Σ. της Ένωσης επισημαίνει ότι, σύμφωνα με το Καταστατικό,
αποτελεί  επίσης  ασυμβίβαστο,  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ  να
ετεροαπασχολούνται  και  να  είναι  ιδιοκτήτες  ή  μέτοχοι  σε
επιχειρήσεις  ενημέρωσης,  εταιρίες  διαφήμισης,  δημοσίων
σχέσεων, παραγωγής, δημοσκοπήσεων κ.λπ.

Σε όλες αυτές τις περιπτώσεις απαιτείται να παραδώσουν στην
Ένωση τη δημοσιογραφική τους ταυτότητα.
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